



今晚7星彩奖池为**2.88亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

广东“镇校体育共享工程”成果展示系列报道

# 公益体彩助力 破解“健身去哪儿”难题

5月20日晚上7时,在广东省河源市龙川县麻布岗镇经营眼镜店的王女士与家人晚餐后,照例来了一个“运动餐”:步行100米到达隔壁的麻布岗中学体育场地健身,她在操场上惬意散步,老公和7岁的儿子在羽毛球场快乐挥拍。尽管雨后的场地稍显湿漉漉,但仍挡不住他们运动健身的热情。

“这场地太棒了,有篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球台、塑胶跑道……只要不是下暴雨,我们每天都要来这里锻炼,一天不运动,全身不舒服。”王女士说,看到场地上印着“中国体育彩票”“公益体彩 乐善人生”等图标和字体,她才知道这些场地是体彩支持建设的,“要为公益体彩点赞,真的很便民惠民,让我们一出家门口就可以得到锻炼。”

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



## 学生受益 体育成绩明显提高

王女士所在的麻布岗中学体育场,正是广东省体育局部署、广东体彩资助的首批“镇校体育共享工程”。该工程对乡镇学校及其周边体育设施进行提档升级,通过“一门两开、一场多用”“共建共享、共管共用”,满足在校学生及群众分时段使用需求,用家门口的体育场解决群众“健身去哪儿”问题,为乡镇群众提供便捷高效的全民健身公共服务,也是体育助力“百千万工程”的民生之举、德政工程。

该工程已正式启用。其体育场所约10000平方米,目前已建成足球场1个、排球场1个、羽毛球场3个、篮球场5个、乒乓球桌15个、250米塑胶跑道4条、100米跑道6条、单双杠一批,并配套夜间照明设施。该工程的使用彰显了中国体育彩票的发行宗旨——“来之于民、用之于民”。

麻布岗中学校长黄龙耀介绍,学校制定完善的管理制度,配备专业的安保人员和急救设备,实现了场地安全使用,同时做好定期卫生保洁工作和定期巡查体育设施、更换器械。场地社会开放时,学校采用“预约+登记”双模式,实现资源有序共享,一年来累计服务超25万人次。承办校内外赛事活动53场,包括各单位篮球赛、学生运

动会、班际篮球联赛等,打造区域性体育枢纽。

黄龙耀表示,学校始终践行以“让平凡的生命挺起傲岸的脊梁”为办学理念,而该工程助推学校体育发展,让学校1512名学生和132名教职工受益,夯实“脊梁教育”根基。极大方便日常体育教学工作,体育成绩再创新高:2024年大课间体育运动视频比赛荣获龙川县特等奖、河源市二等奖。2024年学生运动会有7个项目28人次打破学校纪录。极大推动学生每天2小时阳光体育运动的开展,为晨跑、大课间、课后服务、兴趣小组活动、课外体育活动、运动会等提供了一流的场地和设施。学生体育成绩明显提高,学生体质显著提升,2024年河源市学生体质测成绩大幅提高,优秀率达88%、及格率达100%,居全市初中组第一名,2025年学生体育中考满分率提高了8个百分点、优良率提高了10.5个百分点、合格率提高了12个百分点。极大方便教职工健身运动,教职工每日健身参与率达80%以上,教师慢性病发病率下降15%。

## 便民惠民 助力“百千万工程”

麻布岗镇党委副书记、镇长叶军表示,镇校体育共享工程服务全民健

身,对社会免费开放,让群众享受体育运动的快乐。项目建成后成功举办2024广东省“百县千镇万村”系列赛暨广东省“镇校体育共享工程”启动仪式、2024年河源市篮球联赛龙川大区赛麻布岗赛区联赛、2024年麻布岗镇首届村(居)篮球联赛等赛事、2025年春节篮球联赛,有力带动各类农副产品销售以及麻布岗的餐饮、住宿业的发展,同时满足了群众多样化文体需求,也能达到“以赛促健、以赛促旅、以赛促农、以赛促产、以赛促销”的目的,助力推动“百千万工程”发展。

广东体彩相关负责人表示,2024年,广东省体彩中心积极贯彻落实省体育局“百千万工程”工作部署,从省级发行费资助960多万元支持河源麻布岗、上莞、紫城三地镇政府,开展“公益体彩 快乐操场”镇校体育共享工程示范点建设。聚焦乡镇体育场地设施不足、学校场地设施亟待升级改造等问题,开展体育场地及设施升级改造,助力乡镇学校运动场地提质扩容,进一步改善全民健身体育条件。

三个示范点建成后,成为群众身边“可见、可达、可用”的健康空间,充分体现体育服务“共建共享”的理念,也彰显了体彩公益的社会温度。

## 东莞:大乐透500万元“集星”行动开启

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 正值广东体彩“十八正青春 超级大乐透2500万元大赠票”活动期间,东莞体彩为东莞购彩者开启一份专属的“私人定制”幸运大礼包。

2025年6月1日至7月5日期间,东莞体彩推出体彩大乐透500万元长票“集星”赠票活动。本次活动自2025年6月1日00:00:00起至2025年7月5日23:59:59结束,若活动期间累计应赠票金额达到500万元,则活动提前结束。

购彩者在东莞市体彩实体店购买大乐透套餐票、或单票单期单倍满10注(采用长票打印),即可获得“集星”赠票参与机会一次(多期票首期、多倍、追加投注均可参与且单票只获得一次参与机会)。“集星”活动独立于该彩票原游戏单独开奖,即开即兑,赠完即止(赠票不能用于投注竞猜型游戏)。预售票、多期票的补打票不参与上述活动。

兑奖时间为2025年6月1日00:00:00至2025年7月8日23:59:59。活动仅限东莞市体育彩票实体店参加。



## 彩数字

600个

近日,中国儿童少年基金会发布的《中国儿童少年基金会2024年度报告》显示:截至目前,中央专项彩票公益金共投入6000万元,建设600个“阳光驿站”,受益儿童达30万余人。其中,2024年投入中央专项彩票公益金2000万元,建设“阳光驿站”200个,受益儿童10万余人。“阳光驿站”项目通过配备图书、文体设施等物资,开展思想引领、安全教育、家教指导等活动,打造儿童一体化课后活动场所,提供便捷的关爱服务,促进留守儿童的健康成长和全面发展。

自2022年开始,中央专项彩票公益金每年投入2000万元,支持中国儿童少年基金会在安徽、江西、四川三省建成首批200个“阳光驿站”,通过配备图书、文体设施等必要物资,打造集学习娱乐、实践育人、关爱保护于一体的儿童课后活动场所,提供具有针对性、专业性、便捷性的关爱服务。